

# 公車站牌

文／小光

奉派國外駐牧的某傳道者，有次是這樣見證分享：我們傳道人有時就像教會門口的公車站牌，「主人」分派堅守該站立的崗位，24小時服務，並標示要去的地點，雖不起眼，但卻是公車「規定」的停靠站；就算是只有一人願意搭車，時候到了，「祂」就接納了；我有時似乎孤獨站立，但又何妨？因為每天都會完成人生的一個時段；誰又知道我會在哪一天將被移走，重新整理換地點，引領同樣是翹首盼望祂來的羊？……



藝文專欄  
日光之下

浪子應知道「站牌」在哪裡，因為那是指引父親居住的地方（路十五），讓他們有這指望不再漂泊，如同靈魂的錨，可以通入幔內（天堂）（來六19，九24）。

有一個患病的人，名叫拉撒路（神所幫助的），住在伯大尼（困苦），卻是主所愛的一家，乃叫主得榮耀之處，因為他們的住所，常常成為主的「停靠站」（約十一1-5）。

「夫子說：客房在哪裡？」（路二二11-13），想想我們的身子擺設整齊否？空間足夠否？因為是主的另一「站」，祂要停靠使用。

「必看見一匹驢駒拴在那裡，是從來沒有人騎過的」（路十九30）；你「拴」緊了嗎？只獻給主用嗎？主要用你，你在嗎？

站牌是有尊嚴的，它不容許別人亂貼廣告標籤，遮擋了要去的站點；它應是目標明顯，不畏風雨；因為「我們有這寶貝放在瓦器裡，要顯明這莫大的能力是出於神，不是出於我們。」（林後四7）

主啊！也讓我們知道警醒、預備，因為「想不到的時候，人子就來了」（太二四42-44）；「我們在祢行審判的路上等候祢；我們心裡所羨慕的是祢的名（站牌被認可）」（賽二六8）。切勿成了路旁那棵只有葉子，卻找不著果子的無花果樹啊！（太二一18-19）。

